

今日黄三角·综合

11级大风将袭东营近海

今日或将迎来入冬首场降雪

本报12月12日讯(见习记者 张大宁 吕增霞 通讯员 周莉 贾晓明) 12日东营市气象台发布寒潮蓝色预警,海上大风黄色预警,13日东营或将迎来入冬首场降雪,海上最大风力可达11级。

水以来,东营首次迎来有效降水,这次降水的量不大,但是却能让迟迟没有见到雨水的人们看到希望。14日、15日陆上气温持续下降,15日将下降到-7℃,这也是入冬以来的最低气温。

将出现5米巨浪。从12日夜间开始至16日,东营辖区海域也将有一次较强的大风降温天气,瞬时风力达11级,最低气温-11℃。东营海事局已经通过VHF、电话、传真、海信通及时通知到辖区各船舶,为了防止险情发生,值班期间值班人员还要利用AIS、CCTV等监控设备24

小时严密监控辖区动态。执法人员将加强码头和港口水域的现场巡查,“海巡0719”轮在大风来临前会进行巡查,引导各类船舶到安全水域避风。11级的海风到了东营陆地之后,虽有弱化,但依然强劲,风力可达7级。气象专家提醒市民停止露天活动和高空等户外危险作

业,危险地带人员和危房居民尽量转到避风场所避风。广大市民在出行的时候要增加衣物,注意保温,尽量不要在户外呆很长时间,尽量避免风口。另外,天气变化也引起一些流行病的传播,比如感冒,而感冒也容易引起一些心脑血管疾病的突发,提醒广大市民做好预防措施。

未来三天具体天气预报为:13日阴有小雨雪,东北风5~6级阵风7级,海区8~9级阵风11级,气温0℃~6℃;14日多云转晴,东北风转西北风4~5级阵风7级,海区7~8级阵风9级,气温-4℃~0℃;15日晴,西北风4~5级阵风7级,海区7~8级阵风9级,气温-7℃~-4℃。

今年武警东营支队将入百名新兵

首批30名新兵昨日入伍



来自陕西西安的新兵被领进指导队大院。 本报见习记者 王斌 摄

本报12月12日讯(见习记者 李金金 通讯员 陈庞) 11日,武警东营支队首批30名新兵入伍。据武警东营支队指导队教导员季东友介绍,2011年武警东营支队入伍的新兵共有100名。12日,30名新兵已入伍,16日前,将还有三批新兵陆续入伍。

12日上午9点到达山东潍坊火车站,武警东营支队副支队长带领到潍坊火车站迎接新兵。

来自西安曲江的17岁新兵董梁今年高中毕业,他说:“我从小喜欢做一名军人,今天终于如愿以偿。”他对两年艰苦的部队生活已经做好了充分的准备。带过三年新兵的班长刘兵说,新兵一般模仿能力较强,对班长、指导员的生活习惯等都模仿。另外,对枪支和训练比较好奇,刚来的新兵一般都是“90后”,想家情结比较严重,班长要重点带领新兵从思乡情结中走出来。

教导员季东友说:“新兵要先在新兵连进行3个月的教育训练,考核合格后再分配到各个基层中队。”



本报12月12日讯(见习记者 王斌 通讯员 齐国峰) 12月12日14时,东营市欢送新兵大会在东营区武装部前举行。东营市、东营军分区相关领导出席大会。近三百名新兵在会后出发,前往部队报到。

据了解,东营市今冬征兵共招募了近千名新兵,均为应届高中毕业生、应届大学毕业生。会后出发的近三百名新兵分别编入武警驻天津某部,陆军驻天津某部,陆军驻河北某部等。

一名新兵说:“从小就想当兵,觉得军人最威武、最光荣!不当兵一辈子都遗憾,现在我终于当兵了,别提有多高兴了!”

7名东营船员烟台海域遇险

经17个小时的营救,10日早上成功脱险

本报12月12日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 贾晓明 聂新锋) 12月9日下午,东营市海上搜救中心值班人员接到报警称,一东营籍船舶在烟台海域遇险,船上有7名船员。在东营市委、市政府及各部门的联合指挥下,东营市搜救中心联合北海救助局飞行队,于10日早上8时12分成功救出船上7名遇险船员。

209°N, 119°38'E,地处烟台海域,当时船上共7名船员。值班人员接到报警后立即按程序将情况上报给省海上搜救中心、烟台市海上搜救中心、省海上搜救中心指令烟台海上搜救中心组织救援,由于遇险渔船船员不肯弃船登轮。19时36分,省海上搜救中心要求东营市海上搜救中心负责指挥救援。

东营市海上搜救中心接报后立即启动应急预案,并上报市政府。搜救中心值班室联系事发地附近船舶前往事发地点对渔船进行守护,协调北海救助局“北海救131”、“北海救169”轮前往施救,同时联系北海救助局飞行队直升机救助。经过数小时的努力,“北海救131”拖缆与遇险渔船系固成功,以2-3节航速将遇险船拖带至东营北烂泥铺地。

10日8时12分,利用转风间隙,“冀黄渔6796”轮将遇险人员全部接上,7名人员全部获救。遇险渔船由“北海救131”拖至东营港。

据了解,“鲁东渔0293”为东营区籍船舶,蓝色木制船,遇险的原因为发动机出现故障并失去动力。目前获救的7名船员已回住处休息,身体状况良好。

暖冬行动正在进行

爱心人士可到邮政网点捐购爱心包裹

本报12月12日讯(见习记者 武希栋 通讯员 郭娜) 2010年“暖冬行动”正在进行,该行动是中国扶贫基金会发起的,一项关爱贫困地区、灾区小学生及其他需救助群体的全民公益活动。东营市邮局已将“爱心包裹”准备好,等待爱心人士前来购买。

绒服、手套等12种23件过冬御寒物品,100元学生型文具包内有书包、水彩笔等27种134件学习用品。

此次暖冬行动呼吁爱心人士通过邮政网点捐购爱心包裹,捐助对象是青海省海东地区乐都县贫困地区学生家庭,可一对一为贫困地区家庭和贫困学生送去温暖和关爱。1000元家庭型温暖包内有毛毯、羽

中国扶贫基金会将对爱心包裹项目实行荣誉激励政策,即捐赠款在1万元(含)以上颁发荣誉证书;5万元(含)以上授予“爱心捐赠单位”,并在中国扶贫基金会官网上公布;10万元(含)以上可在央视6套“光影星博客”播放滚动字幕,20万元(含)以上颁发捐赠荣誉证书;50万元(含)以上可举行发包仪式或学生见面会。

市老龄办荣获全国先进称号

本报12月12日讯(见习记者 李沙娜 通讯员 张建国) 近日,东营市老龄办被授予“全国老龄工作先进单位”荣誉称号。同时,市老龄办主任付守华同志被授予“全国老龄工作先进个人”荣誉称号。

据了解,市老龄办为农村老年人发放生活救助金等举措惠及了广大老年人,并且“银龄援农”行动等活动为有志老年人搭建了发挥余热、奉献社会的平台,最重要的是积极发展了以居家养老服务为主要内容的养老服务业,让老年人实现了“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”。此次获得表彰的共有437个单位和605名个人,其中,全省共有23个单位、29人获得表彰。

河口养老、生育保险金今年已征缴4954万元

本报12月12日讯(见习记者 李金金 通讯员 韩敏) 8日,记者从河口区人力资源和社会保障局了解到,河口区征缴养老保险金和生育保险金分别为4853万元、101万元,提前完成年度考核任务。

提前计划和行动,通过加大宣传力度、加强保险稽核,强化优质服务等措施,扩大养老保险覆盖面。截至11月底,征缴当期养老保险基金4853万元,征缴生育保险基金101万元,分别完成市下达任务的109.8%和148.5%,提前完成年度考核目标任务。

周末抢修供电设备



东营区供电公司利用11日、12日两天休息时间,组织工作人员对供电设备进行检查并抢修。本报见习记者 李金金 本报通讯员 刘媛媛 刘玉双 摄影报道

东营东运医院
男女生慢性疾病专家医院
定点公立医院
东营市治疗泌尿性疾指定点东运医院
一次性彻底铲除
湿疣疱疹
直上二楼泌尿科由秦主任、邓主任亲诊
秦主任、邓主任亲诊
泌尿科由秦主任、邓主任亲诊

尖锐湿疣 疱疹
治疗费全免,药费优惠15%
东营东运医院泌尿科
秦主任、邓主任亲诊

尖锐湿疣 疱疹
320元
当天解决

尖锐湿疣 疱疹
五步循环基因免疫
治疗病疤疹新突破
2009最新医学科研成果

尖锐湿疣 疱疹
五步循环基因免疫
治疗病疤疹新突破

尖锐湿疣 疱疹
五步循环基因免疫
治疗病疤疹新突破
7620229
1500688029